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RAWA

MAZOWIECKA




                                                                    
                                                      Zapraszamy do udziału
                                                                w konkursie 
                             OWOCOWO-WARZYWNA 

                              LAURKA dla MAMY 
                     pod honorowym patronatem 
Burmistrza Rawy Mazowieckiej Piotra Irli
26 maja wszystkie mamy będą obchodzić swoje święto. To okazja, by złożyć im najlepsze życzenia, wręczyć upominki i słodkości. My zachęcamy do przygotowania oryginalnej laurki. Oryginalnej, bo z owoców i warzyw. 

PRACA powinna mieć formę tradycyjnej laurki – zawierać motyw kwiatowy (pojedynczego kwiatka, bukietu, wazonu z kwiatami). Dopuszczamy możliwość wzbogacenia jej symbolami – np. serc lub literami – np. układającymi się w napis „Dla Mamy”. 

UWAGA – praca MUSI składać się WYŁĄCZNIE z OWOCÓW, WARZYW, ZIÓŁ, PRZYPRAW. Kawałki, plasterki, ziarenka – należy ułożyć na desce, talerzu, półmisku (płaskiej powierzchni). Gdy motyw będzie gotowy, należy go sfotografować. 

WARUNKI UCZESTNICTWA

Konkurs skierowany jest do mieszkańców Rawy Mazowieckiej i powiatu rawskiego w wieku 5+. Autorzy oceniani będą w czterech kategoriach wiekowych (decyduje rok urodzenia):

1. kategoria I – od 5 do 8 lat  
2. kategoria II – od 9 do 12 lat 

3. kategoria III – od 13 do 17 lat 

4. kategoria IV – od 18 lat wzwyż 

Jedna osoba może zgłosić TYLKO jedną pracę! 
Konkurs przeprowadzimy drogą on-line. Aby wziąć w nim udział należy – wykonać pracę, sfotografować ją i plik z rozszerzeniem „jpg” przesłać:
- drogą mailową pisząc na nasz adres: mdkrawa@interia.pl
- lub poprzez wiadomość na facebook’owym profilu MDK
W wiadomości koniecznie prosimy podać:

- imię i nazwisko autora, wiek, adres, numer kontaktowy 
- jeśli autor jest niepełnoletni - imię i nazwisko prawnego opiekuna wraz z numerem kontaktowym 

Zdjęcie może zostać wykonane dowolnym aparatem/telefonem. Najlepiej sfotografować gotową pracę w świetle dziennym. Prosimy zwrócić uwagę na to, by widoczna na zdjęciu kompozycja była WYRAŹNA. Zdjęcie może zostać poddane obróbce graficznej, jednak prosimy nie umieszczać na nim żadnych dodatkowych podpisów. 
Na zdjęcia Waszych prac czekamy do wtorku, 19 maja 2020 r. (do północy). Fotografie dostarczone po tym terminie nie zostaną uwzględnione. 

Konkurs będzie składał się z dwóch części. 
I. Powołana przez organizatora komisja oceni prace zwracając szczególną uwagę na pomysłowość i estetykę ich wykonania. Liczymy, że prace zostaną wykonane przez autorów samodzielnie. 

II. Druga część konkursu zostanie przeprowadzona on-line. Głosować będą internauci. 20 maja na facebook’owym profilu MDK opublikowane zostaną albumy ze zdjęciami prac zgłoszonych na konkurs (podzielone względem kategorii wiekowych). Głosowanie będzie odbywać się poprzez oddanie na wybrane zdjęcie/pracę tzw. „lajka”. 
Głosowanie potrwa do 24 maja (do północy) włącznie. 

Laureatów obydwu części konkursu podamy 26 maja – w Dniu Matki. Lista zostanie opublikowana na naszej stronie internetowej www.mdkrawa.pl, stronie miasta www.rawamazowiecka.pl, a także udostępniona lokalnym mediom. 
Decyzja komisji konkursowej jest ostateczna i nie przysługuje od niej odwołanie. 
NAGRODY
Nagrody w konkursie ufundowane zostaną przez Burmistrza Miasta Rawa Mazowiecka Piotra Irlę, który objął konkurs honorowym patronatem. Organizator przewiduje przyznanie równorzędnych nagród autorom najlepszych prac. Dodatkowe nagrody otrzymają autorzy trzech prac, które w głosowaniu internetowym zdobędą największą liczbę głosów w każdej kategorii wiekowej. 
UWAGA – odbiór nagród będzie możliwy w momencie, gdy wprowadzone w związku z pandemią restrykcje zostaną zdjęte, a MDK znów otwarty dla gości.
Udział w konkursie jest równoznaczny z wyrażeniem zgody na wykorzystanie i udostępnianie danych uczestnika przez Miejski Dom Kultury im. Danuty Siedzikówny „INKI” w Rawie Mazowieckiej. Organizator zastrzega sobie prawo do bezpłatnego publikowania nadesłanych zdjęć prac i wykorzystania ich w celach promocyjnych na stronie internetowej mdk, miasta, w mediach społecznościowych i mediach lokalnych. 
