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Miejski Dom Kultury im. Danuty Siedzikówny „Inki”
wspólnie z 

Komendą Powiatową Policji w Rawie Mazowieckiej 

zachęcają do udziału

w konkursie plastycznym pod hasłem 

„JESTEM BEZPIECZNY na drodze”

Konkurs wpisuje się w projekt EDWARD (European Day Without a Road Death) -  realizowany w ramach Europejskiego Dnia Bez Ofiar Śmiertelnych na Drogach. Działania pod patronatem Europejskiej Organizacji Policji Ruchu Drogowego TISPOL organizowane są od 2016 roku. W tym roku chcemy się do nich przyłączyć zachęcając najmłodszych, by podstawowe zasady bezpieczeństwa na drodze zaprezentowali w sposób graficzny. 

Konkurs adresowany jest do uczniów klas 0-IV z terenu miasta Rawa Mazowiecka i powiatu rawskiego. Zadaniem uczniów jest przedstawienie tematu głównego konkursu „JESTEM BEZPIECZNY na drodze”. Technika dowolna. 

Prace będą oceniane w dwóch kategoriach wiekowych:

I – klasy 0-II – format pracy A4

II – klasy III-IV – format pracy A3

Każda szkoła może dostarczyć maksimum 6 prac w każdej kategorii wiekowej.

Prace niezgodne z regulaminem (temat, format), dostarczone po terminie - nie będą oceniane.

Każda praca powinna być opatrzona metryczką (imię, nazwisko, wiek autora, nazwa i adres placówki, imię i nazwisko nauczyciela prowadzącego).

Prace przyjmowane będą z listą zbiorczą opatrzoną pieczęcią szkoły. Należy je dostarczyć              do poniedziałku, 14 września (do godz. 16.00) do siedziby MDK przy ul. Krakowskiej 6C.

Prace oceni komisja konkursowa powołana przez organizatorów. Jurorzy docenią pomysłowość i estetykę wykonanych prac oraz samodzielność ich autorów. 

Autorzy najciekawszych prac zostaną nagrodzeni. Konkurs zostanie podsumowany w piątek, 18 września (godz. 12.00) podczas plenerowej akcji organizowanej przez rawskich policjantów #projektEDWARD, która odbędzie się na placu przy Miejskim Domu Kultury w Rawie Mazowieckiej. Jej elementem będzie również wystawa pokonkursowa. Laureaci zostaną wcześniej zaproszeni na uroczystość. 

Wszystkie dostarczone prace pozostaną własnością Miejskiego Domu Kultury. 

Organizatorzy zastrzegają sobie prawo do bezpłatnego publikowania otrzymanych prac.

