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                                Zapraszamy do udziału 
                               w XX edycji
                                  KONKURSU  WIELKANOCNEGO 
Głównym celem konkursu jest popularyzowanie wśród najmłodszych wiedzy o tradycjach kulturowych związanych ze świętem Wielkanocy, świątecznym zdobnictwem i obyczajami.

Proponujemy trzy kategorie tematyczne/wiekowe:
1. KARTKA WIELKANOCNA – kategoria wiekowa - klasy 0-III SP: format dowolny, mile widziane techniki łączone, UWAGA - prosimy nie korzystać z gotowych elementów zdobieniowych dostępnych w sklepach 
2. ZAJĄC WIELKANOCNY – kategoria wiekowa – klasy IV-VI SP: forma przestrzenna lub płaska z zastosowaniem różnych naturalnych materiałów, wielkość dowolna
3. STROIK ŚWIĄTECZNY –  kategoria wiekowa – klasy VII-VIII SP: forma pracy przestrzenna z zastosowaniem różnych naturalnych materiałów, wielkość dowolna 
WARUNKI UCZESTNICTWA

Konkurs skierowany jest do uczniów szkół podstawowych (klasy 0-VIII) z terenu miasta Rawa Mazowiecka i powiatu rawskiego. Jedna osoba może zgłosić TYLKO jedną pracę! 
Ze względu na sytuację, w jakiej się znaleźliśmy ta edycja będzie miała wyjątkowy przebieg. Konkurs przeprowadzimy drogą on-line. Aby wziąć w nim udział należy – wykonać pracę, sfotografować ją i plik z rozszerzeniem „jpg” przesłać:
- drogą mailową pisząc na nasz adres: mdkrawa@interia.pl
- lub poprzez wiadomość na facebook’owym profilu MDK
W wiadomości koniecznie prosimy podać:

- imię i nazwisko autora, wiek, klasę i pełną nazwę szkoły wraz z nazwą miejscowości 

- imię i nazwisko prawnego opiekuna wraz z numerem kontaktowym 

Zdjęcie może zostać wykonane dowolnym aparatem/telefonem. Najlepiej fotografować gotową pracę na jasnym, jednobarwnym tle w świetle dziennym. Prosimy zwrócić uwagę na to, by widoczna na zdjęciu praca była WYRAŹNA. Zdjęcie może zostać poddane obróbce graficznej, jednak prosimy nie umieszczać na nim żadnych podpisów. 
Na zdjęcia Waszych prac czekamy do wtorku, 31 marca 2020 r. (do północy). Fotografie dostarczone po tym terminie nie zostaną uwzględnione. 

Konkurs będzie składał się z dwóch części. 
I. Powołana przez organizatora komisja oceni prace zwracając szczególną uwagę na pomysłowość i estetykę ich wykonania. Liczymy, że prace zostaną wykonane przez autorów samodzielnie. Autorzy wyróżnionych prac otrzymają nagrody rzeczowe. O sposobie ich odbioru laureaci zostaną powiadomieni telefonicznie.  

II. Druga część konkursu zostanie przeprowadzona on-line. Głosować będą internauci. 1 kwietnia na facebook’owym profilu MDK opublikowane zostaną trzy albumy ze zdjęciami prac zgłoszonych na konkurs (podzielone względem kategorii wiekowych). Głosowanie będzie odbywać się poprzez oddanie na wybrane zdjęcie/pracę tzw. „lajka”. Autorzy trzech prac, które zdobędą największą liczbę głosów w każdej kategorii wiekowej – zostaną nagrodzeni. 
Głosowanie potrwa do 5 kwietnia (do północy) włącznie. 

Laureatów obydwu części konkursu podamy najpóźniej do 10 kwietnia. Lista zostanie opublikowana na naszej stronie internetowej www.mdkrawa.pl, a także udostępniona lokalnym mediom. 
Decyzja komisji konkursowej jest ostateczna i nie przysługuje od niej odwołanie. 
Udział w konkursie jest równoznaczny z wyrażeniem zgody na wykorzystanie i udostępnianie danych uczestnika przez Miejski Dom Kultury im. Danuty Siedzikówny „INKI” w Rawie Mazowieckiej. Organizator zastrzega sobie prawo do bezpłatnego publikowania nadesłanych zdjęć prac i wykorzystania ich w celach promocyjnych na stronie internetowej, w mediach społecznościowych i mediach lokalnych. 
