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KONKURS ON-LINE

POKAŻ ZDJĘCIE SWOJEJ CHOINKI,
WYGRAJ KALENDARZ NA 2021 ROK
Konkurs skierowany jest do mieszkańców miasta Rawa Mazowiecka.
Jedna osoba może zgłosić TYLKO JEDNO zdjęcie! 
Termin przyjmowania prac upłynie 29 grudnia 2020 r. o północy. 
Konkurs przeprowadzimy drogą on-line. Aby wziąć w nim udział należy zrobić zdjęcie swojej choinki i plik z rozszerzeniem „jpg” przesłać:
- poprzez wiadomość na facebook’owym profilu MDK
- lub pisząc na adres mail: mdkrawa@gmail.com
UWAGA! W wiadomości KONIECZNIE prosimy podać imię i nazwisko autora zdjęcia, adres oraz numer kontaktowy. 
30 grudnia na profilu facebook’owym MDK pojawi się album ze wszystkim zgłoszonymi na konkurs zdjęciami choinek. Automatycznie ruszy głosowanie on-line. Potrwa ono do 3 stycznia 2021 roku (do północy). Oficjalne wyniki foto zabawy podamy 4 stycznia 2021 roku.  
NAGRODĄ w konkursie będzie 10 kalendarzy przekazanych przez Urząd Miasta Rawa Mazowiecka. O tym, kto je zdobędzie zadecydują internauci. Kalendarze otrzymają autorzy 10 zdjęć, które w wyznaczonym regulaminowo czasie uzyskają największą liczbę interakcji w postaci lajków i serduszek. 
POSTANOWIENIA KOŃCOWE
Organizator zastrzega sobie prawo do prezentacji prac uczestników konkursu w mediach, internecie oraz wykorzystania ich w inny sposób w celach promocyjnych.
Udział w konkursie jest równoznaczny z wyrażeniem zgody na wykorzystanie i udostępnianie danych uczestnika przez Miejski Dom Kultury im. Danuty Siedzikówny „Inki” w Rawie Mazowieckiej. 
Złożenie prac jest jednoznaczne z akceptacją warunków niniejszego regulaminu przez autorów lub w przypadku osób niepełnoletnich przez ich prawnych opiekunów.
