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                                                                         Vincent van Gogh

Maluj jak mistrz! 
- konkurs plastyczny

W tym roku przypada 130. rocznica śmierci jednego z najbardziej znanych malarzy na świecie – Vincenta van Gogha. Pragniemy upamiętnić ją konkursem plastycznym. Mamy nadzieję, że zachęcimy młodzież do odkrywania dzieł mistrza i rozwijania plastycznej pasji. 

REGULAMIN

Konkurs adresowany jest do osób w wieku 10-15 lat, mieszkańców powiatu rawskiego. 

Ściągnij ze strony www.mdkrawa.pl karty prezentujące obrazy Vincenta van Gogha. Wybierz tę, która najbardziej Ci się podoba (jedna osoba może zgłosić tylko jedną pracę!). Pomaluj ją wzorując się na mistrzu – każdy obraz jest podpisany, więc łatwo znajdziesz je w internecie lub publikacjach poświęconych artyście. Postaraj się jak najwierniej oddać kolory i styl malarza. Dopuszczamy posługiwanie się dowolną techniką.  

Gotową pracę sfotografuj i wyślij mailem pisząc na adres mdkrawa@interia.pl (prosimy o wykonanie zdjęcia pracy na jasnym tle, najlepiej w warunkach oświetlenia dziennego).
Nie zapomnij w wiadomości mailowej załączyć następujących informacji: 

- imię, nazwisko, wiek autora

- miejsce zamieszkania 

- imię i nazwisko prawnego opiekuna wraz z numerem kontaktowym 
Na prace czekamy do 10 sierpnia (do północy). 

Powołana przez organizatora komisja oceni prace zwracając szczególną uwagę na wierność kopii i estetykę ich wykonania. Liczymy, że prace zostaną wykonane przez autorów samodzielnie. Autorzy wyróżnionych prac otrzymają nagrody. O sposobie ich odbioru laureaci zostaną powiadomieni telefonicznie.  Konkurs zostanie rozstrzygnięty najpóźniej do 16 sierpnia. 
Wyniki, a także wszystkie zgłoszone na konkurs prace zostaną zaprezentowane w internecie – na naszej stronie www.mdkrawa.pl , a także na facebook’owym profilu naszej placówki. Udostępnimy je również lokalnym mediom. Decyzja komisji konkursowej jest ostateczna i nie przysługuje od niej odwołanie. 

Udział w konkursie jest równoznaczny z wyrażeniem zgody na wykorzystanie i udostępnianie danych uczestnika przez Miejski Dom Kultury im. Danuty Siedzikówny „INKI” w Rawie Mazowieckiej. Organizator zastrzega sobie prawo do bezpłatnego publikowania nadesłanych prac i wykorzystania ich w celach promocyjnych na stronie internetowej, w mediach społecznościowych i mediach lokalnych. 
